
1.  How long have you lived in Leroy Township? 

 

 

2. Where did you relocate from? 

ANSWER CHOICES– RESPONSES– 

– 
Lived in LeRoy Township all my life 

9.73% 

29 

– 
Lake County  

61.74% 

184 

– 
Geauga County 

5.70% 

17 

– 
Cuyahoga County 

11.74% 

35 

– 3.36% 

ANSWER CHOICES– RESPONSES– 

– 
Less than a year 

2.01% 
6 

– 
One to five years 

16.72% 
50 

– 
Six to ten years 

14.05% 
42 

– 
Eleven to twenty years 

14.72% 
44 

– 
Twenty-one or more years 

52.51% 
157 

TOTAL 299 



ANSWER CHOICES– RESPONSES– 

Ashtabula County 10 

– 
Other Ohio County 

1.34% 

4 

– 
Out of the State 

3.69% 

11 

– 
Responses 

Other Ohio County (please specify) 

2.68% 

8 

TOTAL 298 

Other Counties:  Licking, Stark, Summit, Portage, Lorain (2), Geneva on Lake (Ashtabula), Concord (lake)   

3. Why did you move to LeRoy Township? (Check all that apply) 

NSWER CHOICES– RESPONSES– 

– 
Rural Atmosphere/Large Lots 

79.53% 
237 

– 
Born and raised in LeRoy Township 

12.08% 
36 

– 
School System 

8.39% 
25 

– 
Proximity to Lake Erie, Grand River and other natural resources 

8.05% 
24 

– 
Other 

5.03% 
15 

– 
Responses 
Other (please specify) 

16.11% 
48 

Total Respondents: 298  



5.  What types of business/commercial uses/industrial uses would you like to see in LeRoy Township? 

 

 



6. What type of business/commercial uses would you like to see at the roundabout? 

 

 

 



7.  What type of business/commercial/Industrial uses would you like to see at the I-90 interchange? 

 



8.  Should additional land be added for retail or commercial uses 
19% Yes 66.33% No 14.67% No Opinion 

9.  Should Additional land be added for industrial Uses? 

7.36% Yes 82.94% No 9.70% No Opinion 

12.  How do you feel about residents operating offices, off site catering, construction business, or similar uses on their properties 

82.33%  I am ok with it  9.0% I do not like it 8.67% No Opinion 

13.  How do you feel about residents operating barber shops, beauty salons, tailor, medical office, insurances or other similar uses that have high 

volume of traffic on their residential property? 

 61.79%  I am ok with it  25.25% I do not like it 12.96% No Opinion 

14.  How do you feel about residents operating automotive repair, machine shops or similar uses on their residential property? 
 
59.53%  I am ok with it  28.09% I do not like it 13.37% No Opinion 

 

15.  Minimum lot size 3 acres. 

 

7.0% Too big  20.0% Too Small 73.0% Just right 

 

16. Minimum dwelling size 1400SF. 

 

11.11% Too big  11.78% Too Small 77.10% Just right 
 

 

 

 

 

 



17.  How do you rate your services 

 

19  How do you see as future law enforcement needs in Leroy Township? 

 

20.  Would you be willing to support a levy to pay for law enforcement services other than our current coverage? 

23.33%  Yes 48.33%  No 23.33%  I don’t know 



21. How do you rate the Township Facilities? 

 

22.  Would you like to see township facilities and services combined onto the old Leroy School Site? 

37% yes 19% No  44% I don’t know 

23.  Would you like to continue having the facilities on separate pieces of land? 

20.07% Yes 20.07% No 59.87% I don’t know 

24.  Would you like to see the property around Township Hall be turned into a park?  The township hall would not be removed. 

41.55% Yes 29.05% No 29.39% I don’t know 

 

 

 

 

 



25.  What recreation facilities would like to be added? (Check all that apply) 

 

26.  Would you like to see township recreational facilities and services on the old Leroy School Site? 

83.40% Yes 16.67% No 29.93% I don’t know 

27.  Would like to see the township park connected to other parks by recreational trails? 

51.19% Yes 27.12% No 21.69% I don’t know 

 

 

 

 

 

 

 

 



28.  Should public water be extended to: 

 

29.  Who should pay for extension of water service? (Check all that apply) 

 

 

 

 



30.  Should public sanitary sewer be extended to: 

 

31.  Who should pay for extension of sanitary sewer service? (Check all that apply) 

 

 

 

 

 


